
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю Білгород-

Дністровською районною державною (військовою) адміністрацією з 22.02.2025 до 

09.03.2025 щодо доплати педагогічним працівникам 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Щодо доплати педагогічним працівникам» 
Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:  

педагогічні працівники 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Відділ освіти, культури, спорту та охорони здоров’я Білгород-Дністровської районної 

державної (військової) адміністрації повідомляє, що доплата є обов’язковою для всіх 

педагогів – мінімум 1300 грн, незалежно від педагогічного навантаження і формату 

роботи. 

Сьогодні на цьому наголосив заступник міністра освіти і науки України Андрій Сташків 

під час наради з керівництвом ОВА та департаментів (управлінь) освіти і науки обласних 

адміністрацій. 

Детальніше про виплати 

З ініціативи Президента України та за рішенням уряду вчителі отримують доплату в 

розмірі: 

 1000 гривень з 1 січня 2025 року (1300 грн до сплати податків) 

 2000 гривень з 1 вересня 2025 року (2600 грн до сплати податків) 

Постанова КМУ № 1286 діє з 1 січня 2025 року до кінця воєнного стану (після його 

скасування виплати триватимуть до кінця того календарного року, у якому буде 

припинено воєнний стан). 

Розподіл коштів базується на основі інформації, наданої територіальними громадами. 

 МОН уже провело наради з громадами, де детально пояснило правила використання 

коштів — ця робота триває. 

Якщо виникають питання або затримки з виплатами, — звертайтеся до управління освіти 

вашої громади. 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо доплати педагогічним працівникам» розміщена на 

офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:  

https://bd-rda.od.gov.ua/rozyasnennya-shhodo-doplaty-pedagogichnym-praczivnykam/ 
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